
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 6º(SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2016 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 

19(Dezenove) do mês de Abril de 2016, ( Dois Mil e Dezesseis ), às 17:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes Edis presentes: 

Genilson Mendes da Silveira, Francisco Ferreira Lima ,Cosme Reges Martins 

Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Takeo Windsor 

Oliveira Martins e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  

todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e logo após a chamada comunicou a 

ausência justificada da senhora vereadora Tânia Maria Heros Martins, e em seguida 

pediu que todos ficassem de pé para execuções dos hinos: Nacional e Municipal; após a 

execução dos hinos, em seguida o Sr. Presidente GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA, pediu ao Sr.1° Secretario COSME REGES MARTINS BRAGA, para que 

fizesse a leitura da ata da sessão anterior e das matérias em pauta nesta plenária de hoje; 

matérias estas como: Projeto de Resolução do Legislativo de N° 03/2016 – 

EMENTA: Regulamenta a criação do Serviço de Ouvidoria e dá outras providências. 

Projeto de Lei do Executivo Municipal de N° 005/2016 – EMENTA: Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2017 e dá outras 

providências. Projeto de Lei do Executivo Municipal de N° 006/2016 – EMENTA: 

Dispõe sobre a regulamentação do exercício das atividades dos profissionais em 

transporte de passageiros, moto taxista, em entrega de mercadorias e em serviço 

comunitário de rua, e motoboy, com o uso de motocicleta, dispõe sobre regras de 

segurança dos serviços de transporte remunerado de mercadorias em motocicletas e 

motonetas – moto-frete, e dá outras providencias. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal de N° 007/2016 – EMENTA: Dispõe sobre a criação da Imprensa Oficial 

do Município e dá outras providências. Projeto de Lei do Executivo Municipal de N° 

008/2016 – EMENTA: Dispõe sobre alterações no prazo de adesão ao Programa de 

Recuperação Fiscal – REFIS- relativo aos débitos fiscais com a Fazenda Pública 

Municipal (Lei N° 241/2015, EM 18 DE DEZEMBRO DE 2015) e dá outras 

providências. Projeto de Lei do Legislativo Municipal de N° 005/2016 – 

EMENTA:A abertura de uma Rua Localizada no Bairro São Vicente no terreno do 

senhor Sebastião Sampaio, e após abertura da rua denominar o nome de MARIA 

ELIENE FONTENELE BRITO no Município de Carnaubal- CE e indicação de 

número 15/2016. Na sequência o Sr. Presidente pediu ao primeiro secretário que 

fizesse a ORDEM DOS ESCRITOS PARA SE PRONUNCIAR NA TRIBUNA NO 

1° EXPEDIENTE e pela ordem o 1°(primeiro) Orador o Sr. Vereador CICERO 

VERAS DE BRITO, fez saudações a todos e em seguida comentou sobre o projeto de 

lei do executivo referente aos moto- taxista e os benefícios que os mesmo terão 

futuramente, e fez um breve comentário sobre seu projeto e pediu o apoio para 

aprovação do mesmo e agradeceu; e o 2°(segundo)Orador Sr. COSME REGES 

MARTINS BRAGA, fez saudações a todos os edis presentes e comentou sobre sua 

indicação sobre a criação de uma cabine de espera para aguardar transportes em geral e 

manifestou seu apoio no projeto moto taxista, e agradeceu por sua indicação anterior 



está sendo feita e concluiu que a obra desta estrada, seja feita toda independente de 

politicagem e que venha ser feita na sua extensão total e manifestou novamente o seu 

agradecimento pela obra iniciada e mais uma vez ressaltou que a mesma seja concluída 

por completa e deu um boa tarde; 3°(terceiro) Orador o Sr. Vereador GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA e em seguida o Sr. Presidente Genilson Medes, pediu para 

que o Sr.1° vice presidente Jose Correia Leite, que ocupasse seu lugar em quanto o 

mesmo usava a tribuna, na sequencia fez saudações a todos os seus nobres colegas e 

funcionários da casa, e relatou sobre sua satisfação por ter sido procurado pela classe, 

para criação do projeto que regulariza a profissão de moto- taxista na cidade e que o 

mesmo foi assessorado por toda a parte jurídica da casa e da prefeitura e reforçou que 

também teria todo o apoio dos seus colegas vereadores na aprovação deste projeto e 

comunicou a comunidade do xique-xique que a revitalização da estrada deu uma parada 

devido as maquinas terem ido concluir a obra da creche na Faveira e que logo em 

seguida estarão concluído a obra da estrada referida e agradeceu ao prefeito 

Raimundinho Chaves pelo seu apoio e no mais agradeceu a todos; o Sr. 1º Secretário 

com a palavra comunicou que o 1º Expediente estava encerrado; 2° 

EXPEDIENTE1°(primeiro) Orador o Sr. Vereador TAKEO WIDSON OLIVEIRA 

MARTINS fez saudações a todos os presentes e relatou sobre seu repudio pelo que veio 

acontecer na câmara dos deputados em Brasília e comentou que era contra o 

impeachment da presidenta e levantou uma questão que um administrador não pode 

errar, mas se errar tivesse a chance de se reestruturar e corrigir seus erros, por que se for 

pra limpar tem que limpar tudo, e comentou sobre a procura dos moto taxista e que o 

povo fizesse o mesmo e falou ao presidente da câmara que analisasse o imposto que 

será cobrado aos mesmo, logo após  sancionar o projeto de lei que regulamenta a 

profissão no município, e que sua preocupação com ao aumento de imposto no decorrer 

da ação, pra não ocorrer a mesma situação que ocorreu com o aumento da conta de 

energia e não querendo que aconteça o mesmo, pediu ao presidente da casa que analise 

essa situação, para categoria não ser atingida, comentou sobre o projeto da Ouvidoria 

que estava tramitando para aprovação, e relatou sobre a criação de um site, e logo em 

seguida o presidente da casa pediu ao nobre vereador para esclarecer que  já existia o 

site da casa e que o mesmo tem que ser alimentado do ano de 2012 para cá dentro das 

normas da lei, feito o esclarecimento voltou a palavra o senhor vereador, e que este site 

na ouvidoria venha facilitar a participação da população para ajudar a solucionar alguns 

problemas na cidade sendo enviado através do canal e agilizar com indicações, para 

solucionar os problemas do município, e no mais desejou um boa noite a todos; e o 

2°(segundo) Orador o Sr. Vereador JOSE CORREIA LEITE fez saudações a todos os 

presentes, relatou como início a profissão de moto taxista e quem iniciou  o senhor 

Chico Horácio e parabenizou pelo projeto que regulariza a profissão, e esclareceu o 

motivo de não ter feito o projeto que homenageia o monsenhor Cardoso por estar 

pesquisando um pouco mais sobre seus feitos no município e de imediato já pediu apoio 

a seus colegas para aprovação e que gostaria que o prédio aonde será o bolsa família 

leve o nome do monsenhor Cardoso em sua homenagem e esclareceu que esta obra é 

somente com recursos do município e que já está bem adiantada próximo de seu 

termino e relatou um pouco sobre a turbulência política que vive o pais no momento e 

os possíveis sucessores caso venha a presidenta ser impedida e seu repudio e seu medo 

na perda de projetos sociais no pais, e que essa movimentação política não venha 

prejudicar os projetos que beneficia a população e desejou um boa noite a todos. O Sr. 

Presidente a parte deu um intervalo de quinze minutos para as COMISSÕES 

PERMANENTES: Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e 

Assistência Social, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas, Consumidor e 



Postura do Município, o qual analisaram e deram o Parecer Favorável ao Projetos de 

Lei do Executivo e do Legislativo em Pauta nesta Sessão Ordinária; após o parecer o Sr. 

Presidente com a palavra convoca novamente os senhores (a) parlamentares. Assim o 

senhor presidente pede para que coloque a matéria na ordem do dia, sendo que a matéria 

foi Aprovada; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º 

Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA, fiz a presente Ata que vai agora 

aprovada e assinada pelos presentes. Carnaubal – Ceará; aos 19 de ABRIL de 2016. 
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Presidente da Câmara Municipal 

Genilson Mendes da Silveira 
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1º-Vice-Presidente  

Jose Correia Leite 
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2º-Vice-Presidente  

Francisco Ferreira Lima 
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1º - Secretário  

Cosme Reges Martins Braga 
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2º- Secretário  

Erivelton Silva de Medeiros  

 
  



 


